
Plasma™

Fusion™

SafeCut™ Paper Guillotines

PLEASE READ THESE INSTRUCTIONS BEFORE USE. 
DO NOT DISCARD: KEEP FOR FUTURE REFERENCE.

VEUILLEZ LIRE CES INSTRUCTIONS AVANT D’UTILISER L’APPAREIL. 
NE PAS JETER : CONSERVER AFI N DE CONSULTER LES DIRECTIVES ULTÉRI-
EUREMENT, EN CAS DE BESOIN.

LEA ESTAS INSTRUCCIONES ANTES DEL USO. 
NO LAS DESECHE: CONSÉRVELAS COMO REFERENCIA FUTURA.



2

ENGLISH 

The Safecut™ Guard is folded down for transport and storage – it also 
holds the handle down to avoid injury risk. Folded up the SafeCut™ Guard 
guides the cutting bar/blade lever and ensures user is protected from the 
blade when cutting. Do not place your hand under the cutting bar or touch 
the blade.

MODELS & CAPACITIES

   Cutting Cutting Cutting capacity 
  CRC # Model Length (mm) Length (inch) (sheets 20 lbs)
 54108 Fusion 120 320 12 10

 54109 Fusion 180 460 18 10

 54110 Plasma 150 380 15 40

 54111 Plasma 180 460 18 40

SAFECUT™ GUARD ON GUILLOTINES

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS — Read Before Using!

Need Help?

ADJUSTABLE BACK STOP (Plasma only)

For adjustment as required, turn 
locking lever to (      ). To lock, 
turn locking lever to (    ).

Fusion™

Rotate knob to lock and unlock  
the edge guide.

Plasma™
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CUTTING PAPER AND PHOTOS

1. Plasma model only - To release 
the automatic paper clamp, 
the handle must be in the full 
upright position before items 
can be placed under the blade 
for cutting.

1

LIMITED WARRANTY

2. Place item (e.g. photo or 
paper) onto cutting table. 
Align paper with markings on 
the base of the trimmer.

3. Hold paper with hand and / or 
clamping mechanism to ensure 
it doesn’t move while trimming. 
Make sure that hands are not 
under the blade.

3.  Push handle downwards in a  
  continous motion. 

2 3 4
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FRANÇAIS 

Le protecteur SafecutMC est plié pour le transport et le rangement - la poi-
gnée est également retenue pour éviter les risques de blessure. Lorsque le 
protecteur SafeCutMC est déplié, il guide la barre de coupe/levier de lame 
de manière à ce que l’utilisateur ne se blesse pas avec la lame pendant la 
coupe. Ne posez jamais la main sous la barre de coupe et ne touchez pas 
la lame de coupe.

MODÈLES ET CAPACITÉS

   de coupe de coupe Capacité de coupe 
 N° CRC Modèle Longueur (mm) Longueur (po) (feuilles 9 kg (20 lb))
 54108 Fusion 120 320 12 10

 54109 Fusion 180 460 18 10

 54110 Plasma 150 380 15 40

 54111 Plasma 180 460 18 40

PROTECTEUR SAFECUTMC

IMPORTANTES CONSIGNES DE SÉCURITÉ — À lire avant d’utiliser ce produit !

ATTENTION Vous avez  
besoin d’aide ?

BUTÉE ARRIÈRE AJUSTABLE (Plasma seulement)

Pour un ajustement, tournez le 
levier de verrouillage à (  ).  
Pour engager le verrouillage, tournez 
le levier de verrouillage à (  ).

Fusion™

Tournez le bouton pour verrouiller 
et déverrouiller le guide-bord.

Plasma™



COUPER LE PAPIER ET LES PHOTOS

2.  Placez l’article (par ex. la 
photo ou le papier) sur la 
table de coupe. Alignez le 
papier avec les repères sur la 
base du coupe-papier.

3.  Tenez le papier avec la main et / 
ou le mécanisme de serrage pour 
s’assurer qu’il ne se déplace pas en 
le coupant. Assurez-vous que les 
mains ne sont pas sous la lame.

4.   Poussez la poignée vers le bas 
d’un mouvement continu.

GARANTIE LIMITÉE

1.  Modèle plasma uniquement - 
Afin de pouvoir libérer le 
mécanisme de serrage de 
papier automatique, il faut 
lever entièrement la poignée, 
avant de placer des articles à 
couper sous la lame.

1 2 3 4

5
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ESPAÑOL 

El protector Safecut™ se pliega para transportar y guardar la máquina. 
Además, sujeta el mango para evitar riesgos de lesiones. En posición verti-
cal, el protector SafeCut™ guía la barra de corte/palanca con cuchilla y 
asegura que el usuario esté protegido de la cuchilla al cortar. No coloque la 
mano debajo de la barra de corte ni toque la cuchilla.

MODÈLES ET CAPACITÉS

   Largo de Largo de Capacidad de corte 
 CRC N.° Modelo corte (mm) corte (pulgadas) (hojas 9 kg (20 lb))
 54108 Fusion 120 320 12 10

 54109 Fusion 180 460 18 10

 54110 Plasma 150 380 15 40

 54111 Plasma 180 460 18 40

PROTECTOR SAFECUT™

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES ¡Léalas antes de usar la máquina!

PRECAUCIÓN ¿Necesita  
ayuda?

TOPE DE RETENCIÓN AJUSTABLE (Plasma únicamente)

Para realizar los ajustes necesarios, 
coloque la palanca de bloqueo en 
la posición (  ). Para bloquearla, 
colóquela en la posición (  ).

Fusion™

Gire la perilla para bloquear y 
desbloquear la guía de bordes.

Plasma™
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CÓMO CORTAR PAPEL Y FOTOS

GARANTÍA LIMITADA

2.  Coloque el elemento (es decir, 
foto o papel) en la tabla de 
corte. Alinee el papel con 
las marcas en la base de 
la guillotina.

3.  Sujete el papel con la mano o 
con un mecanismo de agarre 
para asegurarse de que no 
se mueva mientras recorta. 
Asegúrese de no tener las manos 
debajo de la cuchilla.

4.   Empuje el mango hacia abajo 
con un movimiento continuo.

1.  Modelo Plasma únicamente: 
Para liberar el sujetador 
automático de papel, el mango 
debe estar completamente en 
posición vertical antes de que se 
puedan colocar elementos debajo 
de la cuchilla para cortarlos.

1 2 3 4
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